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PREDSJEDNIKU HRVATSKOG SABORA 
 
 
Predmet: Imenovanje predsjednika i ĉlanova Vijeća za graĊanski nadzor sigurnosno-

obavještajnih agencija, prijave po natjeĉaju i imenovanje vršitelja duţnosti 
predsjednika i vršitelja duţnosti ĉlanova Vijeća 

 - Izvješće s rasprave 
- Prijedlog odluke o imenovanju vršitelja duţnosti predsjednika i ĉlanova Vijeća       

za graĊanski nadzor sigurnosno-obavještajnih agencija  
 

Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost na temelju ĉlanka 3. Odluke o 
Vijeću za graĊanski nadzor sigurnosno-obavještajnih agencija („Narodne novine“, br. 46/07. 
u daljnjem tekstu: Odluka) i ĉlanka 110. stavka 3. Zakona o sigurnosno obavještajnom 
sustavu Republike Hrvatske („Narodne novine“, br. 79/06. - u daljnjem tekstu: Zakon), na 67. 
sjednici Odbora raspravljao je o imenovanju Vijeća za graĊanski nadzor sigurnosno-
obavještajnih agencija (u daljnjem tekstu: Vijeća). 

Ĉlanovi Odbora upoznati su sa zaprimljenim prijavama kandidata za predsjednika i 
šest ĉlanova Vijeća. Odbor je zaprimio ukupno dvanaest prijava kandidata te utvrdio da svi 
ispunjavaju formalne uvjete za predsjednika i šest ĉlanova Vijeća. 
  Zakonom o sigurnosno-obavještajnim agencijama odreĊeno je da se za ĉlanove 
Vijeća provodi temeljna sigurnosna provjera, a s obzirom da isti u obavljanju poslova imaju 
pristup klasificiranim podacima nuţno je po obavljenoj sigurnosnoj provjeri izdati im certifikat 
za pristup klasificiranim podacima stupnja tajnosti „vrlo tajno“. Stoga je odluĉeno da će se 
izbor kandidata provesti po završetku postupka sigurnosne provjere. 
 Ĉlanovima Vijeća mandat temeljem Zakona prestaje dana 13. srpnja 2011. godine. 
Temeljem ĉlanka 13. Zakona o sigurnosnim provjerama za ĉlanove Vijeća provodi se 
temeljna sigurnosna provjera koja temeljem ĉlanka 37. istog Zakona moţe trajati od 30 do 
120 dana. Osim toga ĉlanove Vijeća imenuje Sabor koji temeljem ĉlanka 197. Poslovnika 
Hrvatskoga sabora  redovito zasjeda do 15. srpnja. Iz navedenih rokova (sigurnosnih 
provjera te ljetne stanke u zasjedanju Sabora) ĉlanovi Odbora usuglasili su se da se sadašnji 
ĉlanovi Vijeća imenuju kao vršitelji duţnosti do izbora novih ĉlanova Vijeća, ali najdulje do 
13. listopada 2011.godine.  
 

Nakon provedene rasprave Odbor je jednoglasno donio sljedeće zakljuĉke: 
 

1. Dvanaest kandidata za predsjednika i šest ĉlanova Vijeća za graĊanski nadzor 
sigurnosno-obavještajnih agencija dvanaest kandidata ispunjava formalne uvjete iz 
javnog poziva objavljenog 18. svibnja 2011. godine; 

2. Zatraţit će se provoĊenje temeljne sigurnosne provjere i izdavanje certifikata za 
pristup klasificiranim podacima stupnja tajnosti „vrlo tajno“. 



3. Upućuje se Hrvatskom saboru Prijedlog Odluke o imenovanju vršitelja duţnosti 
predsjednika i ĉlanova vijeća za graĊanski nadzor sigurnosno-obavještajnih agencije  
koji se nalazi u privitku ovog dopisa. 

 
Za izvjestitelja na sjednici Hrvatskoga sabora odreĊen je Ranko Ostojić, predsjednik 

Odbora, a u sluĉaju njegove eventualne odsutnosti ili sprijeĉenosti, za izvjestitelja se 
odreĊuje Tomislav Ĉuljak, potpredsjednik Odbora. 

                                                                                       
 
 
 

                                                                                        PREDSJEDNIK ODBORA 
 
 
           Ranko Ostojić 
 
 
Prilog:  
- Prijedlog odluke 

  



PRIJEDLOG ODLUKE O 
IMENOVANJU VRŠITELJA DUŢNOSTI PREDSJEDNIKA I ĈLANOVA  

VIJEĆA ZA GRAĐANSKI NADZOR 
SIGURNOSNO-OBAVJEŠTAJNIH AGENCIJA 

 
I. 

 
Za vršitelje duţnosti Vijeća za graĊanski nadzor sigurnosno-obavještajnih agencija 

imenuju se: 
–  za vršitelja duţnosti predsjednika: 
 MILE ĆULUMOVIĆ, diplomirani inţenjer elektrotehnike iz Zagreba, 
–  za vršitelje duţnosti ĉlanova: 
 dr. sc. KRUNOSLAV ANTOLIŠ, docent na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu, 
 ZORAN GRGIĆ, diplomirani inţenjer strojarstva iz Malog Lošinja,  

  mr. sc. DRAŢEN HARASIN, magistar kineziologije iz Zagreba,  
 prof. dr.sc. NIKOLA MIJATOVIĆ, diplomirani pravnik iz Zagreba, 
 SANJA SARNAVKA, profesorica komparativne knjiţevnosti iz Zagreba, 
 NENADA VUKMAN, diplomirani politolog iz Zagreba. 

 
II. 
 

Ĉlanovi Vijeća za graĊanski nadzor sigurnosno obavještajnih sluţbi obavljati će 
posao kao vršitelji duţnosti predsjednika i ĉlanova Vijeća za graĊanski nadzor sigurnosno- 
obavještajnih agencija po isteku mandata 13. srpnja 2011., do izbora novih ĉlanova Vijeća,  
ali najdulje do 13. listopada 2011.godine. 

 
O b r a z l o ţ e n j e 

 
Odredbom ĉlanka 4. Odluke o Vijeću za graĊanski nadzor sigurnosno-obavještajnih 

agencija („Narodne novine“, broj: 46/07.) propisano je da se prijedlog za imenovanje ĉlana 
Vijeća za graĊanski nadzor sigurnosno-obavještajnih agencija podnosi Odboru za unutarnju 
politiku i nacionalnu sigurnost, a Odbor na svojoj sjednici utvrĊuje da li prijedlozi udovoljavaju 
propisanim uvjetima te utvrĊuje i podnosi Hrvatskom saboru prijedlog za imenovanje ĉlana 
Vijeća. Na 64. sjednici Odbora odrţanoj dana 7. svibnja 2011. donesen je zakljuĉak o  
raspisivanju javnog poziva koji je objavljen dana 18. svibnja 2011.g. Na 67. sjednici Odbora 
odrţanoj dana 13. lipnja Odbor je utvrdio da je pristiglo 12 pravovaljanih prijava te da je 
temeljem ĉlanka 13. Zakona o sigurnosnim provjerama za ĉlanove Vijeća potrebno provesti  
temeljnu sigurnosnu provjeru. Temeljem ĉlanka 37. istog Zakona sigurnosna provjera moţe 
trajati od 30 do 120 dana, te će stoga do dovršetka postupka imenovanja poslove Vijeća za 
graĊanski nadzor sigurnosnih sluţbi, kao vršitelji duţnosti obavljati sadašnji ĉlanovi Vijeća. 
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